

**ERRATA Nº. 1**  
**CHAMAMENTO PÚBLICO Nº. 02/2025**

Sem alteração do Valor Global, informamos as seguintes alterações no ANEXO II (Planilha de Custos) do Edital CP SES-Rio 02/2025, do Projeto Rio Cidade Criativa, encartada às fls. 2106/2107:

No item 1.3 (“INSS”) da Planilha de Custos, à fl 2106, onde se lê

“R\$ 25.538,32 | R\$ 306.459,84”

Leia-se:

“R\$ 25.538,32 | R\$ 612.919,68”

No item 2.5 (“Subtotal 6”) , da Planilha de Custos, à fl. 2107, onde se lê:

“R\$ 2.851,39 | R\$ 68.433,36”

Leia-se:

“R\$ 4.196,89 | R\$ 100.725,36”

E, no item 3.5 (Custeio Cursos (Média)), à fl. 2107, onde se lê:

“R\$ 91.954,56 | R\$ 2.206.909,44”

Leia-se:

“R\$ 90.609,06 | R\$ 2.174.617,44”